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Einwohnerrat Pratteln 

Votenprotokoll Nr. 454 

Konstituierende Einwohnerratssitzung vom Montag, 4. Juli 2016,  

19.00 Uhr in der alten Dorfturnhalle 

 
Anwesend 35 Personen des Einwohnerrates 
   6 Personen des Gemeinderates 

Abwesend entschuldigt Einwohnerrat: Anderrüti Sylvie, Nebiker Matthias,  
Pfirter Christoph, Stadler Gerold, Thomi Fabian 

 Gemeinderat: Rolf Wehrli 

Vorsitz Kurt Lanz (Alterspräsident) und Jens Dürrenberger 

Protokoll Joachim Maass 

Weibeldienst Martin Suter 

 

 

Geschäftsverzeichnis 

 
1.  Eröffnung der Sitzung durch den Alterspräsidenten, Kurt Lanz,  

Genehmigung der Traktandenliste 
 

2999 

2.  Wahl des Einwohnerrats-Präsidiums für das Amtsjahr 2016/2017 
 

3000 

3.  Wahl der übrigen Büromitglieder und der Ersatzstimmenzähler für das 
Amtsjahr 2016/2017 

- Erster Vizepräsident 
- Zweiter Vizepräsident 
- Zwei Stimmenzähler 
- Zwei Ersatz-Stimmenzähler(innen) 
 

3001 

4.  Wahl der ständigen Kommissionen für die Amtsperiode vom 1.7.2016 – 
30.6.2020 

- Geschäftsprüfungskommission ( GPK 7) 
- Rechnungsprüfungskommission (RPK 9) 
- Entwicklungskommission (EK 9) 
- Bau- und Planungskommission (BPK 5) 
 

3002 

5.  Wahl von 4 Mitgliedern des Kreismusikschulrates für die Amtsperiode 
vom 1.8.2016 – 31.7.2020 
 

3003 

6.  Wahl von 6 Mitgliedern des Ortsschulrates für die Amtsperiode vom 
1.8.2016 – 31.7.2020 
 

3004 

7.  Wahl von 6 Mitgliedern des Kreisschulrates für die Amtsperiode vom 
1.8.2016 – 31.7.2020 
 

3005 
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8.  Wahl von 2 Mitgliedern der Sicherheitskommission (SIKO) Bevölkerungs-
schutzreglement für die Amtsperiode vom 1.7.2016 – 30.6.2020 
 

3006 

9.  Wahl der Wahlbüro-Mitglieder und Ersatzmitglieder für die Amtsperiode 
vom 1.7.2016 - 30.6.2020 
 

3007 

 

 
Kurt Lanz als Alterspräsident eröffnet die Sitzung: Geschätzte Anwesende. Obwohl 
ich mich noch nicht so alt fühle, begrüsse ich Sie heute als „Alterspräsident" zur konstitu-
ierenden Sitzung des Einwohnerrates Pratteln. Speziell begrüsse ich die neuen Ratsmit-
glieder sowohl des Einwohnerrates als auch des Gemeinderates. Ich wünsche Ihnen viel 
Befriedigung bei der Ratsarbeit und hoffe, dass Sie sich alle der Verantwortung bewusst 
sind, die Ihnen mit der Wahl in den einen oder anderen Rat auferlegt wurde. Wir starten 
heute mit der 454. Sitzung in die 12. Legislaturperiode seit Bestehen des Einwohnerra-
tes. Wie bereits das letzte Mal verzichte ich darauf, die Möglichkeit zu ergreifen und 
Ihnen Worte zu sagen, die der Alterspräsident gesagt hat, sondern möchte diese kurze 
Zeit einer Person zur Verfügung stellen, für die es nicht möglich ist, sich in diesem Rat 
zu engagieren. Herr Covino ist sehr stark sehbehindert und könnte unsere Unterlagen 
gar nicht bearbeiten und daher habe ich gefunden, es wäre für den Rat gut, von jeman-
dem zu hören, der hier nicht mitmachen kann.  
 
Pino Covino: Ich heisse Pino Covino und wohne seit einigen Jahren in Pratteln. Als Ers-
tes bedanke ich mich für die Einladung, vor allem bei Kurt Lanz, dass ich mich hier äus-
sern kann. In Pratteln gefällt es mir sehr und ich finde es super, aber es gibt trotzdem 
einige Sachen, die man verbessern kann. Wer stark sehbehindert oder blind ist, merkt es 
jeden Morgen, wenn er arbeiten geht. Dies ist eine Sache, vor allem an der Bahn-
hofstrasse. Ich komme von der Baslerstrasse und wenn ich den Zebrastreifen dort über-
quere, ist es lebensgefährlich und dies nicht nur für Sehbehinderte, wahrscheinlich für 
Alle. Wenn man dort etwas verbessern könnte, wäre es phänomenal. Trotz Blindenstock 
wird nicht angehalten, sondern einfach durchgefahren und es kam hier einige Male zu 
gefährlichen Situationen. Viele sehen, dass das Tram kommt, geben noch schnell Gas, 
um noch schnell durchzukommen, obwohl ich schon auf dem Zebrastreifen bin. Ich sehe 
die Fahrzeuge nicht, höre sie aber; dort ist es wirklich sehr, sehr heikel und jemand, der 
sieht, bemerkt dies gar nicht. Es sind auch viele Sträucher, die nicht zurückgeschnitten 
werden. Man kann es den Leuten sagen, aber einige Wochen oder Tage später ist es 
wieder dieselbe Situation. Sehr unangenehm ist auch Hundekot, der nicht aufgelesen 
wird. Für einen Sehenden lässt sich das Corpus delicti umgehen, aber ich trete meistens 
hinein, was nicht so schön ist. Ich arbeite zu 100 % in der Vista-Klinik in der Telefonzent-
rale und habe das Glück, eine Stelle zu haben und bin auch froh darum, so unter die 
Leute zu kommen. Ich bewege mich von Pratteln nach Binningen mit dem öV und nicht 
jeder, der behindert ist, hat die Möglichkeit, eine Stelle zu finden. Es wäre schön, wenn 
es auf der Gemeindeverwaltung Pratteln eine Stelle bzw. Möglichkeit gäbe, einer behin-
derten Person eine Chance zu geben. Die meisten Behinderten wollen arbeiten und man 
muss ihnen dazu eine Chance geben. Etwas für die Umwelt: Man könnte in Pratteln die 
Strassenlampen auf LED umrüsten und würde so auch etwas für die Umwelt unterneh-
men. Ich bedanke mich fürs Zuhören und bis zum nächsten Mal und einen schönen 
Abend.  
 
Kurt Lanz: Ich danke Herrn Covino für seine an den Rat gerichteten Worte und ich hof-
fe, der Rat hat gut zugehört. Vielleicht gibt es Gelegenheit, an die Worte zurückzuden-
ken, die er gerade gesagt hat und bei unseren Entscheiden diesen Worten Rechnung zu 
tragen. (Herr Covino erhält ein kleines Präsent und wird mit Applaus verabschiedet). 
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Mitteilungen: Gegen die Wahl des Einwohnerrates vom 28. Februar 2016 sind beim 
Regierungsrat keine Einsprachen eingegangen. Nach Ablauf der gesetzlichen Beschwer-
defrist wurde die Wahl des Einwohnerrates vom 28. Februar 2016 nach § 15 Absatz 1 
und 3 des Gesetzes über die politischen Rechte vom Gemeinderat am 15. März 2016 
erwahrt. Die neue Amtsperiode dauert vom 1. Juli 2016 bis 30. Juni 2020.  
 
 
Präsenz: Es sind 35 Personen des Einwohnerrates anwesend und der Rat ist be-
schlussfähig. 
 
 
Neue parlamentarische Vorstösse: Keine.  
 
 
Fragestunde: Es liegen keine Fragen vor.  
 
 
Bereinigung des Geschäftsverzeichnisses: Es gibt keine Bemerkungen zum Ge-
schäftsverzeichnis und daher wird nach dem zugestellten Geschäftsverzeichnis verfah-
ren. 
 
 

 
Beschlüsse 
 
 
Geschäft Nr. 3000 Wahl des Einwohnerrats-Präsidiums 

für das Amtsjahr 2016/2017 

 
Wahlvorschlag des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016: Dem Büro des 
Einwohnerrates wurde Jens Dürrenberger, FDP, als Wahlvorschlag eingereicht. Weitere 
Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvorschlag 
gemacht. Die Wahl erfolgt schriftlich und geheim. 
 
Andreas Seiler stellt Jens Dürrenberger kurz vor: Im Namen der FDP-Fraktion darf 
ich Jens Dürrenberger für das Einwohnerrats-Präsidium vorschlagen. Jens Dürrenberger 
ist Einwohnerrat seit 1. Januar 2013 und damals für Claudio Contoli nachgerückt. Jens 
Dürrenberger war damals Mitglied der GLP (Grün-Liberale Partei) und hat sich dann ent-
schieden, zum liberalen Original, zur FDP, zu wechseln, wo wir ihn gerne aufgenommen 
haben. Für die jetzige Amtsperiode wurde er auf der Liste der FDP gewählt. In der letzen 
Amtsperiode war er Mitglied der RPK, der Spezialkommission „Politische Steuerung“ und 
hat damit bewiesen, dass er von Zahlen, formalen, rechtlichen und ablauftechnischen 
Sachen etwas versteht. Er war auch im Ortsschulrat in der vergangenen Legislatur. Jens 
Dürrenberger hat den Jahrgang 1965, wohnt an der Wartenbergstrasse und beruflich ist 
er Sekundarstufe-2-Lehrer für Wirtschaft und Recht, was gut zu seinen politischen Tätig-
keiten passt. Aufgrund seiner Voraussetzungen und seiner Sachlichkeit, die er in den 
Ratsgeschäften und auch bei uns in der Fraktion immer wieder bewiesen hat, können wir 
ihn vollstens für das Einwohnerrats-Präsidium empfehlen und wir sind überzeugt, dass er 
den Rat umsichtig und korrekt leiten wird. Ich bitte sie alle, für ein möglichst gutes Resul-
tat, seinen Namen auf den Wahlzettel zu schreiben.  
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Wahl 
Bei einem absoluten Mehr von 18 Stimmen wird mit 26 Stimmen als Einwohnerrats-
Präsident für das Amtsjahr 2016/2017 gewählt: 
 
://: Jens Dürrenberger FDP 
 
 
Kurt Lanz als Alterspräsident tritt ab und Jens Dürrenberger nimmt seinen Platz ein.  
 
Jens Dürrenberger (von seinem neuen Platz auf der Bühne aus): Von hier oben sieht 
alles etwas anders aus. Ich bedanke mich zuerst beim Rat für das mir entgegengebrach-
te Vertrauen und gebe mir Mühe, die Erwartungen zu erfüllen. Ich bin froh, hier zu sein, 
weil heute schon alles schief gelaufen ist. Ich hatte eine Autopanne, aber schlussendlich 
ist doch alles gut. An der letzten Sitzung gab es auch einen Apéro für eine neue Person 
und dort wurde das Thema dieser Rede kreiert „Alles ist neu“. Was ist neu? Ich bin jetzt 
Präsident, aber dies ist nicht das Einzige, was neu ist. Stefan Burgunder ist neuer Präsi-
dent des Gemeinderates und der halbe Gemeinderat ist neu. Einige Personen des Ein-
wohnerrates sind neu und nicht nur neue Menschen, sondern auch neue Strukturen. Wir 
haben neu auf diese Legislatur ein Globalbudget und der Einwohnerrat kann nicht mehr 
über einzelne Budgetpositionen bestimmen. Er kann jetzt neu die Ziele und den Zieler-
reichungsgrad vorgeben usw. Auch sind die Legislaturziele neu und nicht mehr alleine in 
der Hand des Gemeinderates, sondern auch noch in der Hand des Einwohnerrates und 
dafür gibt es neu die Entwicklungskommission. Es ist also vieles neu und es verspricht, 
eine spannende Legislatur zu werden. Das viele Neue muss sich aber erst bewähren, so 
wie auch ich. Ich werde auch Fehler machen -das weiss ich jetzt schon- und ich hoffe, ihr 
werdet mich unterstützen. Die neuen Strukturen müssen sich zuerst bewähren und auch 
die Zusammenarbeit zwischen Einwohnerrat und Gemeinderat muss neu geregelt wer-
den. Ich hoffe, dass in dieser Legislatur Opposition nicht mehr angesagt ist, weil ja neu 
alle mittleren und grösseren Parteien hier vertreten sind und dies nicht nur im Einwoh-
nerrat, auch im Gemeinderat. Ich hoffe also, dass die Zusammenarbeit in der nächsten 
Legislatur harmonisch verläuft. Ich komme noch einmal auf letzte Woche zurück: Andrea 
Klein hat eine Lobrede über Dominique Häring gehalten und gesagt, was der Präsident 
des Einwohnerrates alles können muss. Mir wurde sehr flau im Magen. Kann ich das 
alles erfüllen? Ich glaube nicht, aber ich habe mich trotzdem getraut. Mir sind auch ande-
re Sachen wichtig, als tipptop funktionierende effiziente Abläufe. Ich möchte auch Effizi-
enz und dies bedeutet, das Richtige richtig zu machen. Meine Ziele sind etwas anders 
und ich möchte in meiner Präsidentschaft Menschlichkeit und gute Zusammenarbeit zwi-
schen Büro, Einwohnerrat und Gemeinderat. Dies ist mir wichtig.  
 
 

 
Geschäft Nr. 3001 Wahl der übrigen Büromitglieder und 

der Ersatzstimmenzähler für das 
Amtsjahr 2016/2017 

 
 
Erster Vizepräsident: Wahlvorschlag des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 
2016: Dem Büro des Einwohnerrates wurde Emil Job, U/G, als Wahlvorschlag einge-
reicht. Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer 
Wahlvorschlag gemacht. Die Wahl erfolgt schriftlich und geheim. 
 
Benedikt Schmidt stellt Emil Job kurz vor: Wir freuen uns, euch von der Fraktion der 
Unabhängigen und Grünen aus Emil Job zur Wahl zum ersten Vizepräsidenten vorzu-
schlagen. Die meisten von euch, mindestens diejenigen, die schon länger im Rat sind, 
kennen Emil Job, weil er schon seit dem 1. Juli 2007 im Einwohnerrat ist und für Beatrice 
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Küenzli nachgerückt. Ein Jahr später, am 1. Juli 2008, wurde er in die RPK gewählt und 
in dieser Kommission blieb er bis zum Ende der letzten Legislatur. Emil Job ist auch seit 
8 Jahren Präsident des einen Wahlbüros. In Pratteln wohnt er seit 1999. Aufgewachsen 
ist er in Zürich und er kam nach Basel, um eine Lehre als Chemielaborant zu machen. 
Später hat er sich zum Techniker HF weitergebildet mit Fachrichtung Informatik. Auf die-
sem Beruf arbeitet er noch heute, und weil er in seiner Freizeit im Singkreis Pratteln in 
einem Chor mitsingt, wird er auch den Einwohnerrat gut orchestrieren können, zuerst als 
Vize und ein Jahr später auch als Präsident. Ich danke für jede Stimme an Emil Job.  
 
 
Wahl 
Bei einem absoluten Mehr von 17 Stimmen wird mit 29 Stimmen als erster Vizepräsi-
dent für das Amtsjahr 2016/2017 gewählt: 
 
://: Emil Job Unabhängige Pratteln (U/G) 
 
 
 
 
Zweiter Vizepräsident: Wahlvorschlag des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 
2016: Dem Büro des Einwohnerrates wurde Rolf Hohler, SVP, als Wahlvorschlag einge-
reicht. Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer 
Wahlvorschlag gemacht. Die Wahl erfolgt schriftlich und geheim. 
 
Christian Schäublin stellt Rolf Hohler kurz vor: Es freut uns, dass wir heute als zwei-
ten Vizepräsidenten Rolf Hohler vorstellen dürfen. Er ist kein Unbekannter und führt ein 
Comeback, weil er bereits von 2005 bis 2013 im Einwohnerrat war. Aufgewachsen ist er 
in der Längi und wohnt nun am anderen Ende von Pratteln an der Schauenburgerstras-
se. Er ist verheiratet und hat drei Kinder. Als diplomierter Schreinerwerkmeister arbeitet 
er in der Qualitätssicherung. Er war bereits in der GPK, schon im Büro und ist nebenbei 
sehr engagiert in der Feuerwehr Pratteln als Oberleutnant und im Vorstand des 
Schwingklubs Pratteln. Politisch ist er im Vorstand der SVP-Pratteln und dies seit mehre-
ren Jahren als Co-Präsident. Man muss nicht mehr sagen und wir empfehlen Rolf Hohler 
als zweiten Vizepräsidenten.  
 
 
Wahl 
Bei einem absoluten Mehr von 17 Stimmen wird mit 30 Stimmen als zweiter Vizepräsi-
dent für das Amtsjahr 2016/2017 gewählt: 
 
://: Rolf Hohler-Hummel SVP  
 
 
 
 
Stimmenzähler: Wahlvorschlag des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016. Wei-
tere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
 
In stiller Wahl werden als Stimmenzähler für das Amtsjahr 2016/2017 gewählt: 
 
://: Hasan Kanber SP  
 Patrick Ritschard SVP 
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Ersatz-Stimmenzähler: Wahlvorschlag des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 
2016. Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer 
Wahlvorschlag gemacht. 
 
In stiller Wahl werden als Ersatz-Stimmenzähler für das Amtsjahr 2016/2017 gewählt: 
 
://: Gert Ruder SP 
 Christoph Pfirter SVP 
 
 

 
Geschäft Nr. 3002 Wahl der ständigen Kommissionen für 

die Amtsperiode vom 1.7.2016 – 
30.6.2020 

 
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Jens Dürrenberger verliest vor jeder Wahl die dem Büro des Einwohnerrates gemeldeten 
Wahlvorschläge. Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein 
weiterer Wahlvorschlag gemacht. 

 
In die Geschäftsprüfungskommission werden in stiller Wahl gewählt: 
 
Fredi Wiesner-Zehntner SVP 
Simon Schärer SVP 
Eva Keller-Gachnang SP 
Kurt Lanz SP 
Christoph Zwahlen U/G 
Fabienne Zahnd Birri U/G 
Dieter Schnetzer FDP 
 
 
In die Rechnungsprüfungskommission werden in stiller Wahl gewählt: 
 
Philippe Doppler SVP 
Matthias Nebiker SVP 
Urs Schneider SVP 
Claude Weisskopf SVP  
Werner Graber SP 
Andreas Moldovanyi SP 
Weiss Christine SP 
Gerold Stadler U/G 
Walter Keller FDP 
 
 
In die Entwicklungskommission werden in stiller Wahl gewählt: 
 
Simone Schaub SVP 
Christian Schäublin SVP 
Sylvie Anderrüti-Boillat SP 
Hasan Kanber SP 
Fabian Thomi SP 
Patrick Weisskopf U/G 
Benedikt Schmidt U/G 
Thomas Sollberger FDP 
Jens Dürrenberger FDP 
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In die Bau- und Planungskommission werden in stiller Wahl gewählt: 
 
Erich Schwob SVP 
Stephan Ebert SVP 
Marcial Darnuzer SP 
Petra Ramseier U/G 
Andreas Seiler FDP 
 
 

 
Geschäft Nr. 3003 Wahl von 4 Mitgliedern des Kreismusik-

schulrates für die Amtsperiode vom 
1.8.2016 – 31.7.2020  

 
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
 
 
In stiller Wahl werden in den Kreismusikschulrat gewählt: 
 
Irène Hess-Häring SVP 
Claudia Valsecchi Keller SP 
Tanja Brönnimann U/G 
Astrid Ramseier FDP 
 
 

 
Geschäft Nr. 3004 Wahl von 6 Mitgliedern des Ortsschulra-

tes für die Amtsperiode vom 1.8.2016 – 
31.7.2020 

 
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
 
 
In stiller Wahl werden in den Ortsschulrat gewählt: 
 
Edith Schaub SVP 
Tino Russo-Kunz SVP 
Marcial Darnuzer SP 
Nadja Pavan SP 
Patrick Gysin U/G 
Robert Schwald FDP 
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Geschäft Nr. 3005 Wahl von 6 Mitgliedern des Kreisschulra-
tes für die Amtsperiode vom 1.8.2016 – 
31.7.2020 

  
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
 
 
In stiller Wahl werden in den Kreisschulrat gewählt: 
 
Nathalie Schaub-Wild SVP  
Andrea Schmidlin SVP  
Sarah Conte-Stingelin SP  
Andreas Moldovanyi SP  
Patrick Christ U/G  
Susanne Puppato FDP 
 
 

 
Geschäft Nr. 3006 Wahl von 2 Mitgliedern der Sicherheits-

kommission (SIKO) Bevölkerungs-
schutzreglement für die Amtsperiode 
vom 1.7.2016 – 30.6.2020 

 
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
 
 
In stiller Wahl werden in die SIKO Bevölkerungsschutzreglement gewählt: 
 
Fredi Wiesner SVP 
Marcial Darnuzer SP 
 
 

 
Geschäft Nr. 3007 Wahl der Wahlbüro-Mitglieder und Er-

satzmitglieder für die Amtsperiode vom 
1.7.2016 - 30.6.2020 

 
Es liegen die Wahlvorschläge des Büros des Einwohnerrates vom 16. Juni 2016 vor. 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor und auch an der Sitzung wird kein weiterer Wahlvor-
schlag gemacht. 
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In stiller Wahl werden als Wahlbüro-Mitglieder gewählt: 
 

SVP  
Tiziana Pellegrino 
Karin Hess  
Ares-Areta Aeberhard-Castioni  
Stephan Ebert  
Irène Hess  
Adrian Stehrenberger  
Maya Meyer 
Patrick Ritschard  
Simon Schärer  
Selina Schwob  
Claude Weisskopf  
Sebastian Enders  
 

SP 
Jasmine Bosshard  
Claudia Dürr  
Céline Dürr  
Martin Ingold  
Vignarajah Kulasingam  
Michel Lardon  
Mauro Pavan  
Fabian Thomi  
Andrea Wyss  
Carmen Zülli Nöcker  

FDP 
Thomas Sollberger  
Regina Furler  
Hanna Moser  
Robert Gachnang  
Nives Gachnang  
Siegfried Siegrist  
 

U/G 
Emil Job  
Tanja Brönnimann  
Gertrud Breitinger  
Irmgard Zwahlen  
Fabienne Zahnd Birri  
Elia Affolter  
Christoph Bühler  
 

 
 
 
In stiller Wahl werden als Wahlbüro-Ersatzmitglieder gewählt: 
 

SVP 
Roland Kuny  
Tanja Mühlbauer 
Séline Gutknecht 
 

SP 
Hendrik Rowedder  
Tobias Schaub  
Amanda Silva de Oliveira 

FDP 
Nicole Matt 
Christoph Socin  
 

U/G 
Carole Wohlhauser 
Leila Thöni 
 

 
 

 
 
Jens Dürrenberger lädt zum Apéro ein, der draussen stattfindet, schliesst die Sitzung 
und wünscht einen schönen Abend.  
 
Die Sitzung wird um 20.10 Uhr beendet. 
 
 
Für die Richtigkeit 

EINWOHNERRAT PRATTELN 

Der Präsident   Das Einwohnerratssekretariat 

 

Jens Dürrenberger  Joachim Maass     Pratteln, 20. Juli 2016 


